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Tinte para Madera

1.- DATOS IDENTIFICATIVOS DEL PRODUCTO Y LA EMPRESA

DENOMINACION DEL PRODUCTO:
Tinte para Madera (NEGRO, ROJO, NARANJA, AVELLANA, CAOBA,
                                                                       EMBERO, NOGAL,  ROBLE, SAPELLY, WENGUE Y CEREZO)

EMPRESA:



PRODUCTOS GON CERACOLOR SL





C/ Torrelodones 3 PGNO:Ventorro del Cano






28925 Alcorcón

TELEFONO DE URGENCIAS HORARIO LABORAL
916322321  Email: jgonzalez@ceracolor.com
2.- IDENTIFICACION DE LOS PELIGROS:

INFLAMABLE: UN-1263

3.- COMPOSICION/INFORMACION SOBRE LOS COMPONENTES

95-99 %  2-Propanona


CAS 67-64-1         EINECS: 200-662-2    R11

01-02 %  Colorante Azo complejo

4.- PRIMEROS AUXILIOS:


En los casos de duda o cuando precisen los cambios de malestar, solicitar atención medica. No administrar nunca nada por vía oral a personas que se encuentren inconscientes.

POR INHALACION: Sacar al afectado de la zona contaminada y trasladarlo al aire libre.

POR CONTACTO CON LOS OJOS: Lavar por irrigación de los ojos con abundante agua limpia y fresca durante al menos quince minutos hasta que descienda la irritación. Solicitar de inmediato asistencia medica especializada.

POR CONTACTO CON LA PIEL: Una exposición prolongada o repetida puede originar dermatitis. Causa depresion en el sistema nervioso central.

POR INGESTION: En caso de ingestión accidental requerir asistencia medica inmediata. No provocar vomito debido al riesgo de aspiración. Mantener al afectado en reposo.

5.- MEDIDAS DE LUCHA CONTRA INCENDIOS

MEDIOS DE EXTINCION:  En caso de incendio utilizar agua pulverizada, espuma antialcohol, polvo químico seco, anhídrido carbónico. No usar para la extinción, chorro de agua directo

RIESGOS ESPECIALES:  El fuego puede producir un espeso humo negro. Como consecuencia de la combustión o de la descomposición térmica, pueden formarse productos peligrosos, monóxido de carbono, dióxido de carbono. La exposición a los productos de combustión o descomposición puede ser perjudicial para la salud.

EQUIPO DE PROTECCION ANTIINCENDIOS: Según la magnitud del incendio puede ser necesario el uso de trajes de protección contra el calor, equipo respiratorio autónomo, guantes, gafas protectoras o mascaras faciales y botas.

OTRAS RECOMENDACIONES:  Refrigerar con agua los tanques, cisternas o recipientes próximos a la fuente de calor o fuego. Tener en cuenta la dirección del viento. Evitar que los productos utilizados contra incendio, pasen a desagües, alcantarillas o a cursos de agua.

6.- MEDIDAS A TOMAR EN CASO DE VERTIDO ACCIDENTAL

PRECAUCIONES INDIVIDUALES:  Eliminar los posibles puntos de ignición y si procede, ventilar la zona. No fumar. Evitar el contacto directo con el producto. Evitar respirar los vapores. 

PRECAUCIONES PARA LA PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE:  Evitar la contaminación de desagües, aguas superficiales o subterráneas, así como del suelo. En caso de producirse grandes vertidos o si el producto contamina lagos, ríos o alcantarillas informar a las autoridades competentes, según la legislación local.

METODOS DE LIMPIEZA:  Recoger el vertido con materiales absorbentes no combustibles (tierra, arena, etc.). Limpiar, preferiblemente, con detergente. Evitar el empleo de disolventes. Guardar los restos en un contenedor cerrado. Para la posterior eliminación de los residuos, según las recomendaciones del  epígrafe 13.

7.- MANIPULACION Y ALMACENAMIENTO

PRECAUCIONES EN LA MANIPULACION:  Cumplir con la legislación vigente sobre seguridad e higiene en el trabajo.

--  RECOMENDACIONES GENERALES: Evitar todo tipo de derrame o fuga. No dejar los recipientes abiertos.
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--  RECOMENDACIONES PARA PREVENIR RIESGOS DE INCENDIO Y EXPLOSION:  Los vapores son mas pesados que el aire y pueden desplazarse por el suelo a distancias considerables. Los vapores pueden tomar con el aire mezclas que al alcanzar fuentes de ignición lejanas pueden inflamarse o explosionar. Debido a la inflamabilidad, este material solo puede ser utilizado en 

zonas libres de puntos de ignición y alejado de fuentes de calor o eléctricas. No fumar. El equipo eléctrico de estar protegido de forma adecuada. No utilizar herramientas que pueden producir chispas. Utilizar equipos protegidos contra explosión.

--  RECOMENDACIONES PARA PREVENIR RIESGOS TOXICOLOGICOS:  No comer, beber ni fumar en las zonas de aplicación y secado. Después de la manipulación, lavar las mano con agua y jabón. Para control de explosión y medidas de protección individual, ver epígrafe 8.

CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO:  Prohibir la entrada a personas no autorizadas. El producto debe almacenarse aislado de fuentes de calor y eléctricas. No fumar en el área de almacenamiento. Para evitar derrames, los envases, una vez abiertos se deben volver a cerrar cuidadosamente y colocar en posición vertical.

8.- CONTROLES DE EXPOSICION/PROTECCION PERSONAL

LIMITES DE EXPOSION: 
TWA (8 h.)= 500 ppm
TWA (8 h.)= 1188 mg/m3


STEL (15 min)= 750 mm
STEL (15 min)= 1782 mg/m3

MEDIAS DE ORDEN TECNICO:

Preveer una ventilación adecuada. Para ello, se debe realizar una buena ventilación local y se debe disponer de un buen sistema de extracción general.

PROTECCION DE SISTEMA RESPIRATORIO: No estan indicadas medidas especificas.

PROTECCION DE LOS OJOS Y LA CARA: Gafas de seguridad contra salpicadura de liquido.

PROTECCION  DEL CUERPO: Ropa de trabajo normalizada. Zapatos o botas de seguridad resistentes a productos quimicos.

9.- PROPIEDADES FISICAS Y QUIMICAS

FORMA FÍSICA:



Liquida.

OLOR:





Característico.

VISCOSIDAD DINAMICA:


0.33 mPa.s a 20 ºC  (ASTM D-445)

SOLUBILIDAD EN AGUA:


a 20 ºC Completamente miscible.

TEMPERATURA DE EBULLICIÓN:

55.8 – 56.6 ºC (ASTM D-1078)

TEMPERATURA DE INFLAMACIÓN:

-18 ºC (IP 170)

TEMPERATURA AUTOIGNICIÓN:

540 ºC (ASTM D-2155)

10.- ESTABILIDAD Y REACTIVIDAD

ESTABILIDAD:  Estable bajo las condiciones recomendadas de almacenaje y manipulación.

11.- INFORMACIONES TOXICOLOGICAS:

No se dispone de datos toxicológicos experimentales del preparado como tal.

EFECTOS TOXICOLOGICOS:  La exposición a concentraciones de vapores de disolventes por encima del limite de exposición ocupacional establecido, puede producir efectos adversos para la salud, tales como la irritación de la mucosa o aparato respiratorio. Entre los síntomas cabe citar: dolor de cabeza, vértigo, fatiga, debilidad muscular, somnolencia, nauseas, vómitos y diarrea, otros efectos pueden ser iguales a los descritos en la exposición a los vapores. El contacto repetido o prolongado con los disolventes del preparado puede provocar la eliminación de la grasa natural de la piel dando como resultado dermatitis de contacto no alérgica y absorción a través de la piel. Las salpicaduras en los ojos pueden causar irritación y daños reversibles.

12.- INFORMACIONES ECOLOGICAS:

No se dispone de datos ecologicos del preparado como tal.

No se debe permitir que el producto pase a las alcantarillas o los cursos de agua.

13.- CONSIDERACIONES SOBRE LA ELIMINACION

MANIPULACION DE RESIDUOS:  Tomar todas las medidas que sean necesarias para evitar al máximo la producción de residuos. Analizar posibles métodos de revalorización o reciclado. No verter en desagües o en el medio ambiente. Eliminense en un 
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punto autorizado de recogida de residuos. Los residuos deben manipularse y eliminarse de acuerdo con las legislaciones local/nacional vigentes. Para control de exposición y medidas de protección individual ver epígrafe 8.

ELIMINACION DE ENVASES VACIOS:  Los envases vacíos y embalajes, deben eliminarse de acuerdo con las legislaciones local/nacional vigentes.

PROCEDIMIENTOS DE NEUTRALIZACION O DESTRUCCION DEL PRODUCTO:  Incineración controlada en plantas especiales de residuos químicos, pero de acuerdo con las reglamentaciones locales.

14.- INFORMACIONES RELATIVAS AL TRANSPORTE

TRANSPORTE  POR TIERRA:  (ADR/TPC (Carretera)) – (RID/TPF (Ferrocarril))

Clase:    3
Apartado:    31 c

ONU nº 1263
Documento de transporte:   Carta de porte

TRANSPORTE  POR MAR:  (IMDG)

Clase:   3,3
Grupo de embalaje:   III

ONU nº  1263
Pagina Código IMDG:  3372

Ficha de Emergencia (FEm):  3-05


Guía Primeros Auxilios (GPA):  310.313

Contaminante del mar:  No.


Documento de transporte:  Conocimiento de embarque.

TRANSPORTE  POR AIRE:  (IATA/ICAO)

Clase:   3
Grupo de embalaje:   III

ONU nº 1263
Documento de transporte:  Conocimiento aéreo.

15.- INFORMACIONES REGLAMENTARIAS SOBRE ENVASADO Y ETIQUETAJE

ETIQUETAJE CE:

R11.- Fácilmente inflamable
R-36/37- Irrita los ojos y las vias respiratorias

S2.-
Mantengase fuera del alcance de los niños.

S9.-
Conservese el recipiente en lugar bien ventilado
S16.-
Conservese alejado de toda llama o fuente de chispas-No fumar..

S25.-
Evitese el contacto con los ojos

S33.-
Evitese la acumulación de cargas electrostáticas.

TIPO DE ENVASE:  Según las disposiciones vigentes.

16.- OTRAS INFORMACIONES:

La información de esta Ficha de Datos de Seguridad del Preparado, esta basada en los conocimientos actuales y en as leyes vigentes en la UE y nacionales., en cuanto que las condiciones de trabajo de los usuarios están fuera de nuestro conocimiento y control. El producto no debe utilizarse para fines distintos a aquellos que se especifican, sin tener primero una instrucción por escrito, de su manejo. Es siempre responsabilidad del usuario tomar las medidas oportunas con el fin de cumplir las exigencias establecidas en las legislaciones vigentes. La información contenida en esta Ficha de Datos de Seguridad del Preparado solo significa una descripción de las exigencias de seguridad del preparado y no hay que considerarla como una garantía de sus propiedades.
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